

Nastavak saradnje Gimnazije Kotor i Prve kragujevačke gimnazije

U periodu od 02-04.marta 2019. godine, đaci i profesori Prve kragujevačke gimnazije, boravili su u posjeti našoj školi i gradu. Domaćini su im bili naši učenici koji su ih ugostili i sa njima obišli znamenitosti Kotora. Prva kragujevačka Gimnazija otpočela je sa radom 1833. godine, a 1835. zvanično je nazvana Gimnazijom. U školi je sa radom počela i Narodna biblioteka 1886. godine, a danas škola obiluje velikim izborom vannastavnih aktivnosti i brojnim manifestacijama.

Prvog dana obišli smo grad, ukazali im na kulturno blago koje čuvaju naše zidine, a zatim posjetili Pomorski muzej Kotor. U muzeju nam je predstavljen način života i običaji Kotorana iz prošlosti, porodice, mornari kao i makete naših brodova koji su ostavili pečat na grad. Nakon toga popeli smo se bedemima do tvrđave Svetog Ivana sa koje je pogled na zaliv oduševio naše goste. Istog dana, u večernjim satima, održan je gradski maskenbal kojem smo prisustvovali, u Poslovnom centru Vukšić.

Sledećeg dana održan je Karneval, koji je predstavljao novinu za goste, koji su sa pažnjom posmatrali i analizirali svaku masku. Karneval je manifestacija koju nisu imali priliku da dožive ranije, a po utiscima saznajemo da su osjetili duh našeg grada što je i bilo najbitnije. Fešte su trajale čitavog dana, na trgovima i u lokalima čula se muzika, a veliki broj ljudi šetao je pločnicima grada. Ništa nije uspjelo umoriti naše drugare. Posljednjeg dana, zajedno sa gostima obišli smo školu, prisustvovali radionici „Upoznaj se sa Kotorom” a naši učenici prisustvovali tribini „Matematika meni“. Predavač je bila profesorica informatike Katarina Veljković, a o njenim uspjesima su govorili kolege psiholog Ivan Nedeljković i pedagogica Maja Marković. Imali smo sreću da razgovaramo sa profesoricom koja je boravila u „NASI” i koja je ušla u 50 najboljih profesora svijeta. Naši gosti i profesori prisustvovali su času Geografije gdje su ispratili prezentaciju o Perastu. Nakon obilaska škole, otišli smo u Tivat gdje smo posjetili Pomorski muzej Tivat i podmornicu „Heroj”. Djaci su mnogo naučili o pomorsrvu naših krajeva, a imali su priliku da obidju unutrašnjost podmornice, što ih je posebno obradovalo.

Ovo je početak saradnje dvije, dugom tradicijom povezane Gimnazije.

Voditeljka projekta je bila profesorica Lidija Begović, a saradnici na projektu direktor škole Božo Perović, profesorice Danijela Nikolić, Jelena Vukšić, Aleksandra Jovanović i Ruža Soldo.

Veliku zahvalnost za realizaciju projekta dugujemo direktoru „Resursnog centra” Neđeljku Moškovu, Kulturnom centru „Nikola Djurkovic”, Pomorskom muzeju Kotor, kustosu “ Zbirke pomorskog nasleđa”- Tivta Draženu Jovanoviću, profesorici Slavici Stupić i vlasniku Poslovnog centra Vukšić Dušanu Vukšiću.







